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上田市立本原小学校学校だより 

令和３年２月１日 
 
令和２年度後期学校評価アンケート質問項目のまとめ 
 12 月に実施した学校評価アンケートにご協力いただきまして、ありがとうございました。今回は、前
回の８月実施のアンケート結果と比較しながら、考察してまいります。 
 アンケート回収率  ８月 保護者アンケート；６７％／児童アンケート；９９％ 

12 月 保護者アンケート；３８％／児童アンケート；９９％ 
 凡例  そう思う…Ａ  だいたい思う…Ｂ  あまり思わない…Ｃ  思わない…Ｄ  

保護者アンケート：お子様に関すること 

【８月】 
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保護者アンケート：学校、職員に関すること 

【８月】 

 

 

 

 

【12 月】 
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保護者アンケート：お子様に関することについては、全般に８～９割の肯定的な評価をいただき、大

変ありがたく思います。設問１学校へ楽しく通っているにおいても、Ａ・Ｂで９割以上の肯定的な評価

をいただいています。Ｃ・Ｄが 4 ポイント増えてはいますので、子ども一人一人の思いを受け止め、よ

り一層、楽しく通えるような学校づくりをめざしてまいります。 

設問５自分からあいさつにおいてＡ・Ｂが９ポイント増加、あいさつが向上していると考えられます。 

設問６外遊びや運動においてＡ・Ｂが 10 ポイント減少しています。持久走大会に向け、休み時間に

も校庭で走る子どもが増えていましたが、寒くなってからの外遊びや運動等、日常の活動において、さ

らに継続して大事にしていきたいと思います。 

保護者アンケート：学校、職員に関することについて多くの評価項目において、9 割以上の評価をい

ただきました。今後も、子どもたちの様子について、学校と家庭が協力していけるよう取り組んでまい

りたいと思います。お気付きのことがあれば、お知らせください。 

 

児童アンケート 
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児童アンケートでは、設問１学校は楽しいについてはＡ・Ｂの合計が 92%で、前期と同様多くの子ど

もが学校生活を楽しく感じてくれています。引き続き、どの子どもも楽しい学校にしていかれるよう努

力してまいります。 

【評価項目】 
設問１ 学校は楽しい。 
設問２ 自分からあいさつができる。 
設問３ 授業は分かりやすい。 
設問４ 自分にはいいところがあると思う。  
設問５ 当番や委員会の活動によく取り組んでいる。 
設問６ 外で遊んだり元気に運動をしたりする 
設問７ 授業で様々なことを進んで考える  
設問８ 授業で友だちの考えを聞いたり相談したりして、もっと考えるようにしている。 
設問９ 授業で自分の考えを書いたり先生や友だちに伝えたりすることができる。 
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設問２あいさつについては、Ａ・Ｂで４ポイント増加し、肯定的な評価が伸びました。学校運営委員

会でも、本原小の子どもはよくあいさつができるということが話題になりました。保護者アンケート：

お子様に関することの設問５あいさつでも述べたとおり、肯定的な評価が増えています。今後とも自分

から気持ちのいいあいさつができるよう、子どもたちに働きかけていきたいと思います。 

設問４の自己肯定感を問うものでは、児童アンケートでは前期のＡ・Ｂの合計が 83％であったものが

後期は 86％でした。３ポイントの伸びがあります。一層、自分自身のよさを実感できるよう、支援して

いきたいと思います。 

全体的には肯定的な評価が上昇、あるいは維持されています。Ｃ・Ｄの評価の子どもたちへの支援に

ついては、その子どもの内面を理解し、保護者の皆様と情報共有し、一緒に考えていきたいと思います。

気になること、お気付きのことがあれば、是非学校にご連絡ください。 

 
令和２年度後期学校評価アンケート自由記述のまとめ 

学校評価アンケートの自由記述につき、まとめます。なお、よりよい本原小学校にするためのアンケ

ートの趣旨のため、個別に対するご意見は掲載できませんので、ご理解いただきますようお願いします。 

 

◯学校生活全般 

・とても楽しそうに通っています。いつもありがとうございます。 

・毎日、本当に細やかな配慮をしてくださり、ありがとうございます。 

・子ども達のことをしっかり見てくださり、ありがとうございます。これからもよろしくお願いいたし

ます。 

・子ども一人一人一人を大切に一生懸命に見てくれる姿勢を感じます。有り難い気持ちと、時にはリラ

ックスしないと先生も倒れてしまうよ！ 

・お世話になっております。毎日楽しそうに学校へ行き、マイペースながらも勉強や運動を頑張り、友

達とも仲よく学校生活を送らせていただけていることに感謝です。これからもよろしくお願いします。 

・毎日、楽しみに学校に通っているので、安心しています。いつもご指導ありがとうございます。 

・子ども達一人一人を大切にして、見守ってくださっていてありがたいです。校⾧先生が、毎朝、玄関

で子ども達にあいさつをして迎えてくださるのには、本当に感謝です。 

・毎朝、校⾧先生が、子ども達の健康チェックをしてくださり、ありがとうございます。コロナ禍で、

学校生活が一変し、今では当たり前かもしれませんが、一人一人表情もチェックしているかと思うと、

学校のこと、子ども達のことを第一に考えてくださるのは、とってもとっても嬉しく、感謝の気持ち

でいっぱいです。 

◯学校行事について 

・年度当初から大変な対応に追われ、でも子ども達のために、いろいろな手立て、工夫をし、学校生活

や行事を行ってくださることに感謝しております。 

・今年はコロナの影響で、学校での生活の様子があまり分からなかったのですが、音楽会や運動会、持

久走大会など、工夫して開催していただき、子供も目標を持ち楽しみながらイベントに参加できてい

た様子です。コロナの感染者拡大で、何かと学校の活動も大変だと思いますが、引き続きよろしくお

願いします。 

子どもたちが楽しそうに通っている様子についてのコメントが多く、大変ありがたいです。コロナ

ウイルス対応による健康チェック等にご理解、ご協力いただき、こちらこそ感謝です。 



・コロナ禍の中、６年生最後の行事も無事行うことができたのは、先生方のお陰だと感謝しております。

修学旅行は、⾧野県内でしたが、貴重な体験ができ、本当に思い出になる旅行になったようです。本

当にありがとうございました。 

◯お子様のことについて 

・子どもに関しての問いは、子どもと相談しながら答えています。自己肯定感がしっかりありそうでよ

かったです。 

・子どもに関しての問いは、子どもと相談しています。自分を認め、頑張っているようでよかったです。 

●課題について 

・学年だよりにミスと思われる内容が見られ、学校の準備に不安を感じます。学級だよりも目にするこ

ともなく（学級ＰＴＡで保護者から要望もありました）、クラスの様子が伝わりにくいです。係を決め

たとか、席替えをしたとか、どんな些細なことでもよいです。クラスの子ども達を知る機会ともなり

ます。 

●体罰アンケートについて 

・回答ありがとうございました。内容を精査、調査したところ、明らかな体罰であるという具体的な

内容はなく、体罰と認められないものと判断いたしました。ご協力ありがとうございました。 

 

  

貴重なご意見をお寄せいただき、ありがとうございました。今後も、コロナウイルス感染拡大防止の

ため、今までにないお願いをすることもあるかと思います。いただいたご意見を参考にして、今後の学

校運営に生かしてまいります。これからもよろしくお願いします。 

休校明けの１学期にできなかった学校行事や学年行事については、感染防止対策を考えながら試行

錯誤して実施してまいりました。連学年での参観をお願いする行事も多く、他の学年がどのような活

動ができたかについては、より工夫して発信していきたいと思います。 

前期のアンケート結果から、子ども自身の自己肯定感がやや低めに表れていることを受けてのご意

見をいただき、ありがたく感じます。自分を認め、自己肯定感を高められるような支援を今後も工夫

してまいります。 

学年通信については、内容を精査して、今後の支援に生かしてまいります。より分かりやすく、学

校の様子も伝わるよう工夫してまいります。また、ミスについては申し訳ありませんでした。充分気

を付け、正確な情報として発信できるようにしてまいります。 


